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Информация о результатах опросов педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов 

автомобилей ГБПОУ «КБАДК» за 2022-2023учебный год 

 

№ 

п/п 

Утверждение Ответ 

5 - абсолютно, 

в высшей 

степени 

 

4 - очень, в 

значительной 

степени 

3-умеренно - 

(скорее в 

большей 

степени) 

2 - не слишком, 

почти нет 

1.  Удовлетворены ли Вы Вашей 

педагогической деятельностью? 

 

28,5% 14,5% 57% 0% 

2.  Удовлетворены ли Вы 

достигнутыми результатами в 

педагогической 

деятельности? 

28,5% 14,5% 57% 0% 

3.  Удовлетворены ли Вы 

взаимодействием с администрацией 

колледжа? 

28,5% 28,5% 28,5% 14,5% 

4.  Удовлетворены ли Вы 

взаимодействием с коллегами? 

28,5% 28,5% 43% 0% 



5.  Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношением со студентами? 

28,5% 43% 28,5% 0% 

6.  Удовлетворены ли Вы отношением 

студентов к Вашему предмету? 

14% 43% 43% 0% 

7.  Удовлетворены ли Вы своей 

профессиональной подготовкой? 

57% 14,5% 28,5% 0% 

8.  Удовлетворены ли Вы работой с 

родителями студентов? 

14,2% 42,8% 28,5% 14,5% 

9.  Удовлетворены ли Вы 

психологическим климатом в 

коллективе? 

14,5% 57% 28,5% 0% 

10.  Удовлетворены ли Вы работой 

коллегиальных органов? 

14,5% 28,5% 57% 0% 

11.  Удовлетворены ли Вы 

возможностями повышения 

квалификации? 

28,5% 0% 57% 14,5% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной 

базой преподаваемых(ой) 

дисциплин(ы)? 

14,5% 14,5% 43% 28% 

13.  Удовлетворены ли Вы материальной 

базой колледжа в целом? 

14,5% 14,5% 28% 43% 

14.  Удовлетворены ли Вы заработной 

платой? 

28,5% 0% 57% 14,5% 

15.  Удовлетворяет ли Вас не 

материальное стимулирование? 

14,5% 14,2% 28,5% 42,8% 

16.  Ведете ли Вы кружок? да 14% нет 86% 

17.  Как Вы оцениваете, в целом, работу 

колледжа?  

хорошо удовлетворительно неудовлетворительно 

71,5% 28,5% 0% 



18.  Какие основные проблемы, по 

вашему мнению, в колледже? 

Высока бюрократическая нагрузка для педагогов и администрации со 

стороны вышестоящих органов.  

Нагрузка на преподавателей слишком большая, из-за всякой лишней 

бумажной работы 

19.  Ваши предложения и пожелания по 

улучшению качества работы в 

колледже 

Снижение бюрократической нагрузки для педагогов и администрации со 

стороны вышестоящих органов. 

Уменьшить всякие опросы, социальные нагрузки      

 

 Таким образом, в целом   по результатам опроса 71,5% педагогических работников хорошо оценивают работу ОО, 

28,5% удовлетворительно. Рекомендуется и дальше ежегодно проводить мониторинг удовлетворенности педагогических 

работников условиями и организацией деятельности в рамках реализации образовательной программы. Ежегодный 

мониторинг позволяет отслеживать качество организации труда, выявлять недостатки организационного характера, 

предлагать меры по их устранению или минимизации. 

 



 


